
A karácsonyi ünnepek és az év vége közeledtével lassan lecsendesedik minden, eljön a befelé 
fordulás, a lelki töltődés, valamint a számvetés ideje. A Down-szindrómás emberek is szeretettel 
teli szívvel várják az ünnepet, készülnek, hogy ajándékokkal lephessék meg a számukra kedves 
barátokat, családtagokat. 

Alapítványunkban több mint 30 éve azért dolgozunk, hogy minden Down-szindrómás ember mindenki 
máshoz hasonlóan élhesse meg az ünnepnapokat, hogy elkülönüljenek a sokkal egyhangúbb 
hétköznapoktól, melyek az önálló életvitel tanulásával, munkahelyre járással, háztartási munkákkal 
és szabadidős programokkal telnek.

Az önálló életvitelhez szükségek készségek megtanulásában központi szerepet töltenek be a napközi 
otthonok, hiszen itt tartják az oktatásokat, a tréningeket, itt nyújtják a begyakorláshoz szükséges 
támogató szolgáltatásokat. Szoros kapcsolatban vannak a védett munkahelyekkel is. A napközibe járó 
fogyatékos személyeknek a napközi azt jelenti, hogy egész napra van elfoglaltságuk, fejlesztésekben 
vehetnek részt. Megoldott az étkezésük és szükség esetén segítséget kapnak ügyeik intézéséhez vagy 
az orvoshoz eljutáshoz. Folyamatosan tanulnak, fejlődnek, készülnek a minél önállóbb életvitelre, 
hiszen előbb-utóbb a szüleik nélkül kell boldogulniuk. Nem csak hisszük, tudjuk: ezt a szolgáltatásunkat 
minden családban élő fogyatékos személynek igénybe kellene vennie, azonban nincs elegendő napközi 
otthon. Ezért határoztuk el, hogy bővítjük a napközi szolgáltatásaink kapacitását egy új napközi 
létrehozásával. 

Levelem hátoldalán bemutatom, hol tartunk jelenleg a bővítéssel. Kérem, olvassa el a karácsonyi 
készülődés közepette, és ha teheti, támogassa azt a célunkat, hogy új napköziotthont alakíthassunk ki 
40 Down-szindrómás és értelmi fogyatékossággal élő embernek!

Munkatársaimmal együtt kívánok 
Önnek szeretetteljes ünnepet:

Down Alapítvány Hírlevele 2023/6.

Kérem, fordítson!

Jelen hírlevelet az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapitvány (székhely: 1145 Budapest, Amerikai út 14.; e-mail: down@downalapitvany.hu; telefonszám: 06-1 327-0356; a továbbiakban: 
„Adatkezelő”) küldte Önnek. Adatait az Adatkezelő az Ön hozzájárulásával kezeli, mivel korábban adományozott, és hozzájárult adatai kezeléséhez. Az adatkezelés célja az Adatkezelő munkájának bemutatása. Az 

Adatkezelő az adatokat nem tovabbítja harmadik személy részére. Az Adatkezelő az irányadó jogszabályok alapján vesz igénybe adatfeldolgozót. Az Adatkezelő az irányadó jogszabályok alapján vesz igénybe adatfeldol-
gozót. A jelen levél küldése során adatfeldolgozóként eljár a Human Dialog Kft (levél előállítása, címlista kezelése).  Az Adatkezelőtől tájékoztatást kérhet adatai kezeléséről, jogában áll kérni azok helyesbítését, törlését, 
kérheti az adatkezelés korlátozását, valamint, hogy az Adatkezelőtől az adatokat géppel olvasható formában megkapja. Kérelmét az Adatkezelő fent irt elérhetőségein terjesztheti elő. Amennyiben nem kíván a jövőben 
hasonló megkereséseket kapni, vagy módosítani szeretné adatait, kérjük, jelezze a down@downalapitvany.hu e-mail címen vagy a 06-1 327-0356-os telefonszámon (H–P: 9-12 óra), vagy a 1580 Budapest, Pf. 97. címre 
küldött levélben. A kérelmet az Adatkezelő legkésőbb egy hónapon belül teljesíti. Jogellenes adatkezelés esetén fordulhat a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (www.naih.hu).

dr. Gruiz Katalin
elnök
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Adományát átutalással is elküldheti! (Közlemény: az Ön befizetőazonosító száma)

További információk →
www.downalapitvany.hu

→  10 000 forinttal az átalakításhoz és felújításhoz járulhat hozzá

→  7 000 forinttal a napköziotthon berendezéséhez (székek, lámpák, táblák) nyújthat segítséget

→  3 000 forinttal a konyha felszerelését támogathatja

További információk: www.downalapitvany.hu/Aktuális

Új napközi otthon, amely 40 családban vagy 
támogatott lakhatásban élő ember életében 
jelent pozitív változást. A Down Alapítvány egyik, 
már meglévő védett munkahelyének 
(ezt mutatja a kép) épületében szeretnénk egy 
110 m2-es épületrészt átalakítani és felújítani, 
hogy ott a meglévőhöz hasonló napközi otthon 
és munkahely működjön.

„A napköziotthon létfontosságú szolgáltatás. 
Egyedül élek a fiammal, ha nem lenne 
napközi, ahová reggel elvihetem őt, és 
késő délutánig maradhat, nem tudnék 
dolgozni. Pedig mi csak az én keresetemből 
élünk. Most a X. kerületbe hordom napközibe, 
innen, Rákospalotáról, ami szinte lehetetlen 
feladat elé állít. Alig várom, hogy megnyíljon a 
kerületünkben az új napközi. Akkortól nem 
kell majd hajnalban indulnunk reggelente. 

Mivel itt védett munkahely is van, dolgozni is 
tud majd, hogy ő is keressen egy kis pénzt. – 
részletezi az új napközi otthon előnyeit az egyik 
Down-szindrómás fiú édesanyja.

 Az épület rendbehozása, a helyiségek átalakítása, 
a fűtés, a víz -és csatornarendszer korszerűsítése, 
az épület akadálymentesítése, festése, mázolása 
komoly beruházás az alapítvány életében, 
melynek a költsége is jelentős. Már 5 éve gyűjtjük 
a pénzt ennek a tervnek a megvalósítására, 
hogy teljesíteni tudjuk a működéshez szükséges 
engedély feltételeit: egy tálalókonyhát, 
hozzá tartozó ebédlővel, akadálymentes 
mellékhelyiségeket, foglalkoztató és oktató 
szobát. A napközi építési munkálatai jelenleg 
is folynak, reméljük, hogy 2024-től személyre 
szabott foglakozásokkal és szolgáltatásokkal 
fogadhatjuk az idejáró fogyatékos személyeket. 

Kérem, támogassa egy új napköziotthon létrehozását, felszerelését, hogy újabb 
40 Down-szindrómás embernek tudjunk lehetőséget biztosítani, egésznapos 
elfoglaltságra, tanulásra, fejlődésre, végső célként pedig önálló életre. 

Ebben a helyiségben alakítjuk majd ki az ebédlőt Korszerűsítjük a központi fűtést
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